
                                                                                                                          

E -PHYSIO 

Ce este proiectul E- PHYSIO? 
E-PHYSIO este un proiect Erasmus+ axa Capacity Building în învățământul superior 

condus de Universitatea de Medicină şi Farmacie din Craiova (UMFCV), România. 

Consorțiul are 8 parteneri, dintre care 4 instituții de învățământ superior din  Balcanii 

de Vest (universități beneficiare) și patru universități din țările partenere: România, 

Bulgaria şi  Turcia. Proiectul este preconizat să dureze 2 ani. 

 
Ce vom face? 

 

În cadrul Work Package 1 (WP1), Universitatea de 

Medicină şi Farmacie din Craiova (UMFCV) trebuie să 

se asigure că proiectul este manageriat şi implementat 

facil şi eficient. Acest lucru implică activitățile de 

coordonare a proiectului, supravegherea desfășurării 

resurselor şi facilitarea comunicării dintre parteneri astfel 

încât obiectivele cheie ale proiectului sunt îndeplinite la 

timp şi cu bugetul alocat.  

 
Coordonatorul Work Package 2 (WP2), Universitatea din 

Craiova (UCV) va supraveghea şi gestiona activitățile 

partenerilor referitoare la evaluarea internă, asigurând 

feedback coerent cu privire la contribuțiile lor în toate 

aspectele evaluării proiectului. Acest rol include 

gestionarea activităților procedurale în cadrul sistemului de 

calitate a proiectului pentru a îndeplini cerințele și 

obiectivele proiectului e-PHYSIO. Scopul este de a asigura 

îndeplinirea acestor cerințe și obiective, obținând astfel 

servicii și rezultate de înaltă calitate.  
 

 

Work Package 3 (WP 3), condus de Burgas Free 

University (BFU), urmărește crearea unui mediu de 

învățare virtual (VLE) amplu, care va cuprinde atât 

platforma de învățare electronică e-PHYSIO, cât și spațiul 

virtual e-PHYSIO. Atingerea acestui obiectiv este intrinsec 

legată de obiectivul specific al e-PHYSIO, și anume de a 

spori capacitatea organizațiilor partenere din Balcanii de 

Vest în modernizarea sistemelor lor de învățământ 

superior. Această modernizare își propune să abordeze 

provocările actuale de pe piața muncii prin implementarea 

strategiilor de telereabilitare la nivel organizațional în 

cadrul universităților. 

 

 

 

 

 

 

Work Package 4 este condus de Universitatea 

Mersin  (MU) și își propune să dezvolte formarea 

online și să actualizeze programele de învățământ 

pentru disciplinele de reabilitare clinică, vizând tele-

reabilitarea e-PHYSIO pentru studenți. Acestea 

acoperă domenii cheie precum ortopedie, 

neurologie, cardiologie, pneumologie și 

reumatologie, cu accent pe abilitățile de educație 

digitală pentru profesori. Inițiativa include o suită 

cuprinzătoare de protocoale online, videoclipuri și un 

KIT transversal pentru formatori pentru a facilita 

studiul de caz, dezvoltarea protocolului și încărcarea 

conținutului pe o platformă de e-learning. Proiectate 

pentru învățământul la distanță, aceste resurse 

urmăresc îmbunătățirea competențelor de tele-

reabilitare în rândul studenților și educatorilor, 

asigurând actualizarea și relevanța continuă a 

platformei. Materialele sunt create pentru o 

integrare ușoară în alte universități, promovând 

calitatea și transferabilitatea post-proiect.  

 

 

 
Work Package 5 (WP5) condus de Universum 

International College (UNI) vizează testarea 

educației de reabilitare online prin programele de 

învățământ actualizate, integrând noi cursuri și 

module cu participarea studenților la specialitățile 

relevante, conduse de partenerii din Balcanii de 

Vest. Aceste materiale vor fi testate în cadrul 

educațional standard, angajând grupurile de 

studenți în activități care fac parte din 

responsabilitățile didactice ale lectorilor lor. 

Experimentarea pune accent pe egalitatea de gen, 

asigurându-se că toți elevii, indiferent de sex, vârstă 

sau statut social, sunt incluși în proces.  

 

 
 

 

 

 

WP4. Dezvoltarea și implementarea 
materialelor educaționale 

 

WP5. Experimentarea – Educație de 
reabilitare online  

 

WP1. Managementul proiectului și 
coordonarea 

 

https://e-physio.eu/
https://www.instagram.com/ephysioproject/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61555660334801&locale=ro_RO


                                                                                                                                    

E -PHYSIO 

Care este scopul proiectului? 
 

Scopul proiectului este de a îmbunătăți cunoștințele teoretice, abilitățile și 

competențele privind telereabilitarea pentru studenții și profesorii din instituțiile 

de învățământ superior participante din Balcanii de Vest. 

 
 

 

 

 

Work Package 6 (WP6), care este condus de 

Universitatea de Medicină și Farmacie din 

Craiova se concentrează pe implicarea universităților 

partenere pentru a maximiza impactul rezultatelor 

proiectului. Este dedicat transferului, diseminării și 

utilizării eficiente a tuturor rezultatelor proiectului 

dincolo de parteneriatul inițial. Acest efort se aliniază 

la standardele europene de comunicare și vizibilitate, 

astfel încât rezultatele proiectului sa fie împărtășite 

pe scară largă și eficient. 

• Curricule noi și un curs online de 

telereabilitare, incluse într-o platformă de 

e-learning. 

• Introducerea de elemente inovatoare în 

programele existente pentru diferite 

discipline clinice, cum ar fi protocoale de 

reabilitare și videoclipuri. 

• Dezvoltarea unui spațiu virtual care va 

funcționa ca platformă de telereabilitare. 

• Educație și certificare online: nr. de studenți 

și profesori care participă la educația on-line 

(min.350 de studenți și 40 de profesori). 

 
 

• Sporirea cunoștințelor teoretice, a abilităților privind telereabilitarea pentru studenții și profesorii din tarile 

beneficiare participante. 

• Întărirea capacității organizațiilor partenere de a-și moderniza sistemele de învățământ superior de a răspunde 

provocărilor actuale de pe piața muncii prin implementarea tele-reabilitarii la nivel organizațional universitar. 

• Întărirea capacității organizațiilor partenere de a încuraja cooperarea regională și trans-regională prin furnizarea 

de expertiză europeană, orientări, exemple de bune practici și recomandări pentru armonizarea curriculelor 

universitare conform cerințelor Uniunii Europene şi R1. 

 

 

 
Parteneri 

 
 

Particularitățile proiectului 

roject Specifics 

 

 

    WP6: Diseminarea și utilizarea rezultatelor 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61555660334801&locale=ro_RO
https://www.instagram.com/ephysioproject/
https://e-physio.eu/

